

如果你认识不到自己的问题, 还认为这只是“一个产检而已”, 你就不可能真正转变态度。态度都没有转变, 你的道歉有意义吗? 没有意义的道歉, 她会接受吗? 所以, 和母亲一起去岳母家, 给妻子一个最真诚的道歉吧! 当然, 一次真诚的道歉肯定是不够的。但只要你的态度真正转变了, 是真正“长进”了, 你妻子一定会回到你身边的!

“军”师说情

因为产检的事, 妻子要和我离婚

妻子怀孕三个多月了, 我们第一次检查的时候是去的省妇幼保健院, 我还记得那天真的是6点就起床, 开了四十多分钟的车, 找了半小时车位, 排队挂号的时间更久, 一上午都没做完, 中午我们出去吃了饭下午才轮到我们检查。我感觉一天什么事也没干, 就做产检了。结果一点问题都没有, 胎儿很健康。现在要做第二次产检了, 妻子还是要去省妇幼, 我一想起那个情景就觉得很伤脑筋, 太累太费时间了。所以, 我就想在我们家附近的一所综合医院检查。这所医院也不错, 而且妇产科我有个同事的表姐在里面工作, 有熟人肯定好办事。但是妻子觉得, 她年纪大了生二胎, 保证安全是最重要的, 万一有什么闪失, 那就亏大了。所以, 她坚持要去省妇幼, 觉得那里才安全。而我觉得她就是矫情, 就是作。为这事我们俩冷战了几天。岳母骂我, 一个大男人, 妻子怀孕那么辛苦, 而我只是产检时辛苦一天就受不了。我妈帮我, 我妈说: “产检就是多此一举, 农村女人都不产检的, 生的孩子照样健康。”城市里就算要产检, 也应该找轻松的方法, 而不是去受罪。两个母亲加入进来, 这事就更复杂了。我知道我妈妈说得有点过分, 但我没有要她道歉, 我还是不想浪费一天时间去陪妻子做检查。而昨天妻子回来说, 她和岳母两人去省妇幼检查完了。我心里正庆幸: 检查完了就好, 不用我再去一趟了。谁知妻子拿出一份离婚协议, 要离婚! 她说, 她生大女儿时我就不体贴, 现在女儿十多岁了再生小的, 我还是没长进, 她不想跟我过下去了。我这才觉得事情严重了, 我当然不想离婚。我觉得她应该是怀孕了情绪不稳, 马上道歉认错, 但她态度坚决, 并且已经打包东西去岳母家了, 还要女儿每天放学去那里。一个产检而已, 真的至于闹离婚吗?

阿 KEN

比产检更严重的是你的态度

产检的事情不算大, 但是, 你对待妻子的态度, 问题很大。

怀孕生小孩对于一个女人来说, 犹如一次重生。十月怀胎说起来似乎很简单, 但妈妈们经历的“痛苦”不是我们这些男人所能想象的。有人说, 怀孕最难熬的莫过于十“痛”。当然, 这里的“痛”不全是真的痛, 也包括各种各样的不舒服。怀孕早期常常会出现“孕吐”和“恶心”的反应, 怀孕中期则会出现“妊娠期牙周病”和“胃痛”; 怀孕晚期会出现“抽筋”的症状, 还会出现“脚肿”、“尿频”、“肚皮疼痛”、“趾骨疼”等。

而最大的疼痛就莫过于分娩时的疼痛了。不管是选择顺产还是剖腹产, 女人分娩时都是非常痛苦的。我记得我妻子生小孩时, 是顺产。妻子因为疼痛而大喊大叫, 岳母在旁边偷偷流泪, 现在想起, 我还会有流泪的冲动。

所以, 作为丈夫, 当妻子怀孕之后, 一定要细心呵护她, 尽量不要让她受委屈。哪怕她的要求不是那么合理, 也要尽量满足她。这才是一个丈夫对待怀孕期间的妻子所应该具有的态度。

你妻子提出的要求虽然有些高, 但并不过分, 更不是“矫情”。而婆婆用农村女人和媳妇相比, 批评媳妇, 不仅错误, 更是“火上浇油”, 让矛盾升级。如果你母亲也能像你岳母那样骂一骂你, 让你早一点意识到自己的问题, 事情就不至如此了。

满足妻子的要求, 陪她去省妇幼产检, 绝不是浪费一天时间, 而是你关爱妻子, 呵护未出生的孩子的最好表现。这种关爱和呵护, 是金钱买不来的, 是错过了就不会再来的。

可是, 你竟然因为妻子要到省妇幼产检而和她冷战! 当妻子在无奈之中和岳母到省妇幼产检之后, 你居然还感到“庆幸”。这也就难怪你的妻子要提出离婚了。这不是你妻子怀孕情绪不稳的问题, 而是你的态度让她凉了心啊!

如果你认识不到自己的问题, 还认为这只是“一个产检而已”, 你就不可能真正转变态度。态度都没有转变, 你的道歉有意义吗? 没有意义的道歉, 她会接受吗?

所以, 和母亲一起去岳母家, 给妻子一个最真诚的道歉吧! 当然, 一次真诚的道歉肯定是不够的。但只要你的态度真正转变了, 是真正“长进”了, 你妻子一定会回到你身边的!

肖军情感门诊邮箱:
642521974@qq.com

肖军

■网友互动

在今日女报头条号上, 网友们对这件事的评价又是什么样的呢?

谁毁了我的幸福:“产检的时候就是看男人人品的时候, 如果你不爱她肯定不会带她去产检, 哪怕去了一次都觉得浪费你的精力。你累难道她不累吗? 你肚子里什么都没有都觉得累, 人家肚子里装个几斤重的东西, 难道她不累吗? 我怀孕的时候, 我老公每次都去, 从没有让我一个人去过, 开车来回路上就两个小时, 我到那什么都不干, 就坐在椅子上, 他跑上跑下排队啥的, 他一次就是一天假, 有的时候取单子到检查完好差不多得中午1点, 慢的得搞到下午5点。他从来没有喊过累, 有一次我说我一个人去, 他就说, 我一个男人排队都要一大天, 你还怀孕也不知道人家走了可能轮到你, 我都能被累倒, 你这么大肚子肯定累。总之一切都是他的, 有的时候他站了两三个小时, 实在太累了, 我就替替他。他最多让我站半小时就把我换下来, 生怕我累到。都是大医院哪个不要忙半天。”

天秤座彼女:“怀孕期间都不能呵护妻子的, 根本不配有孩子, 应该谁都不嫁给他, 让他断子绝孙, 基因灭绝, 让这种自私的基因被淘汰掉。”



手机用户 50248649665 1:

“十月怀胎一朝分娩, 女人所付出的痛没有任何一个男人能体会, 何况是高龄产妇, 更应该重视产检了, 更应该加倍呵护妻子, 不能用老一辈人的身体和现在人来相比。现在人生活水平高了但是体质没老一辈人好, 农村女孩也是人啊, 你不要认为娶个农村女孩回来就好欺负, 如果你抱有这样的心态, 那么离婚没多远了……”

Missyou127270541:“女人生孩子, 真的是闯鬼门关。更何况大龄产妇。再说了, 婆家人讲话, 孩子好了, 就会说, 他们家基因好, 随他儿子怎么都好, 而一点点的不好, 都是媳妇不对! 男人永远都不懂女人受的气和委屈……”

甜酥糖:“那我问你, 她一个孕妇那么远去那查, 对她来说有什么好处, 难道她不累吗? 不就是怕给你生个不健康的孩子吗? 孩子万一有问题, 你觉得你能置之不理吗? 我老公以前特浑, 但我产检初期, 有点不好, 他陪着我, 在医院呆了一天, 虽然也就是开开车拿包, 但是他在哪里等我玩着手机第一时间把检查结果告诉他有什么事能共同面对, 觉得心里踏实。你太不理解女人了, 难道查的不是你的孩子? 既然是你的, 你媳妇一个孕妇都觉得没那么辛苦你还觉得麻烦, 你就是欠治, 离了你就哭去吧。”

你对这件事有什么看法, 扫一扫左边二维码大胆说出来。

制图/蛇蛇

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔, 湘资两水尾闾、素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴, 朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区, 广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆鼓及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项, 实用新型专利6件, 科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫, 浏览华康移动端